



تاج و عابدینی رخ به رخ هم

آغاز جنگ انتخاباتی

سرانجام آنچه انتظار می رفت رخ داد، پرواضح بود سکوت روزهای گذشته آرامش قبل از توفان است، خصوصاً بعد از آنکه عابدینی بحث‌هایی در خصوص ردصلاحیت تاج مطرح کرده بود. هر چند او ناچار به تغییر صحبت‌های خود شده بود، اما از همان زمان رسماً نشان داد که راهش را از تاج جدا کرده است. غیر از این هم انتظار نمی‌رفت، بی‌شک دو پادشاه در یک اقلیم نمی‌کنجند. طی این مدت، اما مسئله‌ای که ذهن بسیاری را به خود مشغول کرده بود، بحث انتلاف تاج و عابدینی بود، سؤالی که دوشنبه شب عابدینی در برنامه تلویزیونی پاسخ زیرکانه‌ای به آن داد. او صراحتاً گفت اگر با تاج ائتلاف نمی‌کرد، صلاحیتش همچون کفایشان و عزیزی خادم رد می‌شد. در اصل عابدینی تأیید کرد که با هدف تأیید صلاحیتش، با تاج در یک جبهه قدم برداشته، حالا اما پرواضح است بعد از عبور از پل، نیازی به ادامه این نمایش ندارد. از اینجا به بعد دیگر رسماً جنگ آغاز شده و به همین دلیل هر دو طرف شمشیر را از رو بسته‌اند.

عابدینی صراحتاً می‌گوید «دیگران به جرم ناکرده کنار گذاشته می‌شوند، ولی بعضی‌ها مادام‌العمر هستند. با این روند تاج حال‌حالاها هست، اما دیگر مدیریت کردن با ایجاد ترس و وحشت برای دیگر ارکان فوتبال جواب نمی‌دهد.» عابدینی درست مثل کسی صحبت می‌کند که آب از سرش گذشته است: «تاج جواب بدهد، او محکومیت شلاق داشت و بدل شد به ریال و پرداخت شد، یعنی حکم اجرا شده است. وقتی خودمان به اساسنامه و قانون احترام نمی‌گذاریم فقط برای اینکه روی آن صندلی بنشینیم چگونه حرف از سالم‌سازی می‌زنیم؟ من طی ۴۴ سال گذشته یک برنده هم نداشتم، شاید به همین دلیل است که علیه من کودتای می‌کنند و به نواب من می‌گویند استعفا دهند! اینکه برایشان خیلی بد می‌شود. آقایان تمام قوانین را زیر پا گذاشتند. من با آنها راه آدمم تا صلاحیتم تأیید شود. وقتی با چنین سیستمی طرف هستی باید اینطور رفتار کنی. با وجود این اگر سالم نبودم و کوچک‌ترین موردی داشتم آیا به من رحم می‌کردند؟ اما فقط یکی از برنده آقایان اختلاس است. یک میلیون دلار گرفتند که چه کنند؟ باید بین بازیکنان و کادر تقسیم می‌کردند، ولی ۲۰۰هزار دلار آن را خودشان برداشتند. همین الان کمیته اخلاق نباید ورود کند؟!»

نمی‌توان صحبت‌های عابدینی را منکر شد، اما این قسم افشاگری‌ها تنها زمانی رخ می‌دهد که آقایان منافع خود را در خطر می‌بینند. در غیر این صورت چه دلیلی داشت اطلاعاتی که عابدینی دوشنبه شب در رسانه ملی رو کرد تا امروز احتکار شود؟!

البته که تاج هم به به سکوتی که طی روزهای قبل در پیش گرفته بود ادامه نداد. او بارها در همان چند دقیقه که عابدینی، میهمان رسانه ملی بود محکوم شده بود، محکومیتی که دیگر جایی برای سکوت در مقابل آن وجود نداشست، به همین دلیل رئیس فدراسیون هم روزه سکوت خود را شکست، اما درست مثل همیشه در پاسخ دادن زمین و زمان را به هم دوخت: «من در ردصلاحیت افراد نقشی ندارم. یکی از دلایل محرومیت عزیزی خادم بیرون بردن برنده‌ها از فوتبال و یکی دیگر هم «خوبان عالم» است که خود او را هم گرفتند. رگوبی اگر با آداب نباشد تبدیل به گستاخی می‌شود. من تنها بیکار به داد‌گاه رفتم، آن‌هم برای به کارگیری سساکت که حکم آن امسال شکسته شد و ما باید ۶میلیون هم بگیریم. بر خلاف گفته‌های آقایان، فیفا یک سنت هم با من نمی‌دهد. ای‌اف‌سی هم فقط هزینه‌های رفت و برگشت و بلیت ما را می‌دهد، از فدراسیون فوتبال هم یک ریال نمی‌گیرم، حتی زمان احمدی‌نژاد و شهید رئیسی که ماشین دادند، من اسم خودم را نندادم. در خصوص برنده ویلموتس هم مجموعاً ۵۰۰میلیارد تومان خسارت دادیم و رأی هر دو ساختمان فدراسیون فوتبال و باشگاه پرسپولیس هم شکسته شد.»

تاج از بیخ و بن هر نوع درיافتی را منکر می‌شود و برای هر کدام دلیل خاص خودش را دارد: «۳/۵ میلیون دلار از صدواسیما گرفتم، ۳/۵ میلیون دلار دیگر هم داریم می‌گیریم، اما صدواسیما به فیفا بدهکار است و ما این پول را به جای فیفا گرفتیم که در عوض مطالبات ما از فیفاست. پس این پول برای باشگاه‌ها و حق بخش نیست. حق بخش به مرحله خوبی رسیده، ولی هنوز پولی رد و بدل نشده است.»

اما آنچه باعث می‌شود افکار عمومی توجهات تاج را نپذیرد حرف‌های ضد و نقیض اوست. مثلاً وقتی برای نمونه می‌گوید برای VAR از هیچ باشگاهی یک ریال هم پول نگرفتیم و این تکنولوژی را رایگان به آنها دادیم، در حالی که قبلاً بارها گفته بود باشگاه‌های لیگ برتری باید هزینه اجاره کمک داور ویدیویی را پرداخت کنند.

اما سؤالی که در پی این جنگ عیان افکار عمومی را به خود مشغول می‌کند، این است که اگر فدراسیون این حجم بالا کار و مسئولیت دارد، بدون اینکه ریالی سود در پی داشته باشد، چطور آقایان برای قبول مسئولیت به این سنگینی که هیچ عایدی به برایشان ندارد، اینطور به جان هم می‌افتند؟!

چهارشنبه ۸ اسفند ۱۴۰۳ | ۲۷ شعبان ۱۴۴۶ | روزنامه جوان | شماره ۲۷۵۴

سرویس ورزشی ۶۰۹۸۵۲۲۰



علی‌نژاد دبیرکل شد، کمک هزینه مدال‌آوران به ۱۰ میلیون تومان رسید

بودجه فعلی کفاف هزینه‌ها را نمی‌دهد!

انتخاب دبیرکل جدید مهم‌ترین خروجی نشست هیئت اجرایی کمیته‌ملی المپیک بود. چهل و هفتمین نشست هیئت اجرایی در حالی در محل کمیته برگزار شد که محمد تابع خیر انتخاب مهدی علی‌نژاد به‌عنوان دبیرکل جدید را اعلام کرد. از مدت‌ها قبل نام علی‌نژاد به‌عنوان یکی از گزینه‌ها برای اضافه شدن به مدیران کمیته مطرح بود و بسا این حال رفتن مناف هاشمی به وزارت ورزش این فرصت را ایجاد کرد تا خسروی‌وفا تصمیم نهایی‌اش را بگیرد. پس از تغییر و تحولات اخیر مدیتری در کمیته‌ملی المپیک، محمدتابع به‌عنوان سرپرست دبیرکلی انتخاب شد، اما خیلی در این سمت باقی نماند و علی‌نژاد عهده‌دار مسئولیت دبیرکلی شد. البته تابع نیز با نظر اکثریت آرا اعضای هیئت اجرایی به‌عنوان رئیس جدید آکادمی ملی المپیک انتخاب شد.

انتخاب دبیرکل

روز گذشته سرپرست پیشین دبیرکلی کمیته‌ملی المپیک برای آخرین بار به جمع خبرنگاران آمد و مباحث مطرح شده در نشست هیئت اجرایی را تشریح کرد: «چهل و هفتمین جلسه هیئت اجرایی با حضور اعضا برگزار شد. در این نشست با توجه به اساسنامه کمیته و به پیشنهاد رئیس کمیته‌ملی المپیک و اعضای هیئت اجرایی، مهدی علی‌نژاد به‌عنوان

دبیرکل انتخاب شد. همچنین من نیز از این پس عهده‌دار مسئولیت ریاست آکادمی ملی المپیک خواهم بود. از زحمات دکتر صدر قدردانی می‌کنم و امیدوارم روند رو به رشد آکادمی تداوم یابد.» علی‌نژاد درحالی‌به‌عنوان دبیرکل جدید معرفی شد که سابقه ریاست فدراسیون ووشو و معاونت قهرمانی وزیر ورزش (سلطانی‌فر) را در کارنامه دارد.

افزایش کمک‌هزینه مدال‌آوران

از جمله مصوبات مهم جلسه دیروز افزایش کمک‌هزینه ورزشکاران المپیکسی است. اعضای هیئت اجرایی با افزایش دو برابری این کمک‌هزینه موافقت کردند و سه این ترتیب تمامی مدال‌آوران ایران در ادوار بازی‌های المپیک ماهانه ۱۰ میلیون تومان دریافت خواهند کرد. تابع با اشاره به این موضوع اظهار داشت: «از زمانی که هیئت اجرایی‌فعلی عهده‌دار مسئولیت شد، رقم کمک‌هزینه برای مدال‌آوران المپیک ۴۵۰ هزار تومان بود و این مبلغ را ۵میلیون تومان افزایش دادیم. در این موافقت اعضای هیئت اجرایی این رقم را به ۱۰میلیون تومان افزایش دادند. این کمک‌هزینه به همه ورزشکاران مدال‌آور اختصاص دارد و همه مدال‌آوران ادوار المپیک ماهانه این مبلغ را دریافت خواهند کرد.»

همکاری با وزارت ورزش

واریز بودجه اعزام کاروان ورزشی به بازی‌های



کشورهای اسلامی در عربستان به حساب وزارت ورزش باعث شد کمیته‌ملی المپیک اعزام ورزشکاران به این رویداد را از دستور کار خارج کند. در ادامه اما وزارت اعلام کرد این نهاد با کمیته المپیک همکاری‌های لازم را دارد و رشته جدیدی اضافه نشده است. جلسات در کاروان کشورمان با بهترین آمادگی در بازی‌های کشورهای اسلامی شرکت خواهد کرد. تابع در خصوص رویکرد کمیته‌ملی المپیک برای حضور در این رویداد گفت: «هر دو نهاد ورزش کشور را تشکیل می‌دهند و روند امور با همکاری هر دو نهاد در حال انجام است. یک کشور و یک پرچم داریم و هم برای ما هم برای وزارت ورزش این بازی‌ها مهم است. در تلاش هستیم بهترین نتایج را در بازی‌های کشورهای اسلامی کسب کنیم و این مسئله برای هر دو نهاد ورزشی اهمیت زیادی دارد.»

وی در ادامه به تعداد رشته‌های قطعی بازی‌های کشورهای اسلامی اشاره داشت: «در آخرین نشست که در کشور آلبانی داشتیم حضور رشته‌های دوومیدانی، شتا، تنیس روی میز، شترسواری، هندبال، بسکتبال سه نفره، کاراته، موی‌تای، جودو، وزنه‌برداری، تکواندو، کشتی آزاد و فرنگی، فوتسال، سوارکاری، جوجیتسو، ژیمناستیک، شمشیربازی و والیبال قطعی شده است. همچنین سه رشته دوومیدانی، شنا و وزنه‌برداری برای معلولین درنظر گرفته شده،



پیروزی آسان ایران فرست صعود را از قزاق‌ها گرفت

قدرت نمایی بسکتبال در آستانه

حمله به اندازه کافی خوب نبودیم، اما در دفاع عملکرد خوبی داشتیم. ما به خوبی تیم شاگردان سوتیریس مانولبولوس با ۴۳امتیاز اختلاف به پیروزی رسیدند. البته این دیدار برای ما تشریفاتی بود، چراکه صعودمان بعد از برتری مقابل هند قطعی شده بود، ولی تیم میزبان با قهرنشینی در گروه B در حسرت صعود به کاپ آسیا ماند.

سینا واحدی با کسب ۲۰امتیاز، چهار ریبنده، چهار پاس منجر به گل، یک توپ‌ریایی و کارایی ۲۲. بهترین بازیکن این بازی لقب گرفت. سسرمری یونانی کشورمان از کار دفاعی تیمت تعرف کرد: «خوشحالم که بازیکنان جوان واکنش خوبی به این موضوع نشان دادند. فکر می‌کنم در این بازی تلاش و کار خوب ما در دفاع کاملاً مشهود بود. در

اگر ترامپ و تحریم‌ها نبودند چه بهانه‌ای داشتید؟

برنامه دوشنبه شب فوتبال برتر متوجه‌مان کرد که مسیب اصلی پرداخت ۵۰میلیارد خسارت به ویلموتس، ترامپ و تحریم‌های ظالمانه علیه کشورمان بوده‌است! درست مثل خیلی از مشکلات دیگر کشور که مسئولان آنها را به گردن این دو می‌اندازند. این را ما نمی‌گوییم، این را مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال گفت تا پیش خودمان بگوییم اگر موجودی به نام رونالد ترامپ نبود یا اگر مقوله‌های به نام تحریم وجود نداشت، مسئولان ریز و درشت کشور تقصیر کم‌کاری‌ها، سوءمدیریت‌ها، فساد، رانت‌خواری، تاراج بیت‌العمال و ندانم‌کاری‌ها و هزار و یک مشکل دیگر را به گردن کسی یا چه چیزی می‌انداختند.

اصلاً فرقی نمی‌کند که مسئول کدام حوزه باشند. مسئولان کشور یاد گرفته‌اند کم‌کاری‌ها و ندانم‌کاری‌های خود را با پیدا کردن یک تریبون خیلی راحت توجیه کنند. یاد گرفته‌اند تریبونی پیدا کنند و همه چیز را به گردن ترامپ و تحریم‌های ظالمانه‌ای بیندازند که نمی‌دانیم چرا فشارش فقط روی مردم است. اصلاً مگر مقام معظم رهبری نفرمودند که ریشه بسیاری از مشکلات کشور در داخل است و ربطی به تحریم‌ها ندارد، پس چگونه است که هنوز هم پیدا می‌شوند آدم‌هایی که کم‌کاری‌های خود را گردن این دو می‌اندازند؟!

وقتی می‌گوییم همه مسئولان، واقعاً همه را می‌گوییم، ریز و درشت در هر حوزه‌ای که فکرش را بکنید. در همه جا از سیاست‌بگیرید تا سبب‌زمینی! از مقوله‌های اجتماعی بگیرید تادارو و درمان و حتی بدبختی‌ترین چیزهایی که به ذهنتان می‌رسد و بعد برسید به ورزش و مدیران آن که خیلی بیشتر و بهتر از تمام مسئولان کشور این راه را یاد گرفته‌اند و تمام مشکلات ورزش را به ترامپ و تحریم‌ها ربط می‌دهند. نمونه‌اش همین دوشنبه شب در برنامه فوتبال برتر بود، جایی که رئیس فدراسیون فوتبال پرداخت خسارت ۵۰میلیارد تومانی ننگین‌ترین قرارداد تاریخ فوتبال را به گردن ترامپ و تحریم‌های ظالمانه انداخت و نمی‌دانیم چرا کسی از او پرسید پس تقصیر شما که همیشه از قرارداد ویلموتس به عنوان «قرارداد خوب» یاد می‌کردی این وسط چیست؟ مهدی تاج خیلی راحت گفت فقط ۵۰میلیارد دادیم و کسی هم نپرسید که اصل پول چقدر بوده که خسارتش ۵۰میلیارد شده رئیس فدراسیون فوتبال چنان با قیافه حق به جانب از پرداخت این پول با دلار ۱۲ هزار تومانی حرف زد که انگار آن زمان پول کمی پرداخت کرده و متأسفیم که کسی پیدا نشد بگوید آقای تاج همان زمان هم مردم زیر شدیدترین فشارهای اقتصادی در حال له شدن بودند، زمانی که شما پول‌شان را به راحتی بابت سوءمدیریت‌تان به باد دادید.

مگر بقیه از مهدی تاج چه چیزی کم دارند. می‌توانند از همین حالا نتیجه‌نگرفتن در المپیک آینده را به گردن این دو بیندازند. اصلاً از همین حالا بگویند اگر تیم ملی در جام جهانی پیش‌رو مقابل هر حرفی کیسه گل شد مقصر اصلی ترامپ و تحریم‌ها هستند. به هر حال کسی پیدا نمی‌شود که از این مسئولان کم‌کار توضیح بخواهد و علت این همه مشکل را بپرسد، آنها هم خیال‌شان راحت است، به هر حال تا ترامپ هست و تحریم‌ها پابرجاست بهانه برای کار نکردن و تاراج بیت‌العمال هم هست، حتی به این بهانه می‌توان فساد را هم توجیه کرد.

فوتبال اروپا

شمیم رضوان



سیتی به دنبال جبران

رویارویی انتقامی با ناتهام

هنوز تلخی باخت به لیورپول در اتحاد فراموش نشده و به قوت خود باقی است که سسیتیزن‌ها باید به میهمانی ناتهام برود. تیمی که با کسب ۳۳امتیاز از ۱۰ برد، سه تساوی و ۱۳ باخت به واسطه تفاضل گل بهتر نسبت به کریستال پالاس در رده دوازدهم جدول حضور دارد، اما پرواضح است که حریف ساده و دست و پا بسته‌ای نیست، خصوصاً که با گل زده، بهترین خط حمله لیگ را بعد از لیورپول صدرنشین در اختیار دارد و این می‌تواند روز سختی را برای میهمان رقم بزند. هرچند سسیتیزن‌ها نیز با ۵۲ گل زده عملکرد قابل قبولی در خط حمله دارند، اما خط دفاع این تیم با ۳۷ گل خورده عملکرد خوب مناسبی نداشته و بی‌تردید امشب کار سختی در ورزشگاه هاتسپر مقابل هواداران میزبان دارد. اما تنها راه پپ برای کاهش حجم انتقاده‌ها، کسب نتیجه برابر حریفی است که در میانه‌های جدول قرار گرفته، به‌خصوص که با ناکامی‌های اخیر و شکست تلخ هفته گذشته مقابل لیورپول در اتحاد، شاگردان پپ به واسه تفاضل گل بهتر نسبت به نیوکاسل است که در رده چهارم قرار گرفته‌اند و در صورت ادامه این روند ناکام و پرفراز و نشیبی که سسیتیزن‌ها از ابتدای فصل در پیش گرفتند، هواداران سیتی باید خود را آماده سقوطی آزاد تا میانه‌های جدول کنند، مگر آنکه تلخی شکست برابر لیورپول، انگیزه‌های پپ و یارانش را برای کسب نتیجه برابر ناتهام افزایش داده باشد. در غیر این صورت، پپ باید خود را برای هر واکنشی آماده کند.

نوبت دوم

شرکت شهرک‌های صنعتی چهارمحال و بختیاری در نظر دارد به استناد قوانین و مقررات معاملات دولتی، **مناقصات عمومی** مطابق شرایط زیر را با بهره‌گیری از سامانه‌ی تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه‌ی مراحل برگزاری

مناقصه از دریافت اسناد تارائه‌ی پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه‌ی تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس **http://www.setadiran.ir** انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. **تاریخ انتشار آگهی مناقصه در سامانه ،روز چهارشنبه ۱۴۰۳/۱۲/۰۸ است.**

نام پروژه	محل اجرا	نوع فراخوان	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	آخرین مهلت دریافت اسناد از سایت		آخرین مهلت ارائه پیشنهاد		زمان بازگشایی		مبلغ تضمین (میلیون ریال)
				ساعت	تاریخ	ساعت	تاریخ	ساعت	تاریخ	
تیمیه مصالح و اجرای شبکه‌ی برق فشار متوسط فاز ۲ شهرک صنعتی هفشجان	شهرک صنعتی هفشجان	مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای	۲۵/۹۹۸/۲۲۹/۰۷۴	۱۴	۱۴۰۳/۱۲/۱۱	۱۴	۱۴۰۳/۱۲/۲۱	۸:۳۰	۱۴۰۳/۱۲/۲۲	۱۳۰۰
خرید یک دستگاه دیزل ژنراتور به همراه کابوئی سلامت و کویل فایبریک	شهرکرد	مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای	۴۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۴	۱۴۰۳/۱۲/۱۱	۱۴	۱۴۰۳/۱۲/۲۱	۸:۳۰	۱۴۰۳/۱۲/۲۲	۲۰۵

شناسه آگهی: ۱۸۸۹۹۴۲

شرکت شهرک‌های صنعتی چهارمحال و بختیاری

